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ATA DA 3 REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERGESTORES REGIONAL

ESTRADA DE FERRO, DO ANO DE 2023

Ata da 3 Reunião Ordinária da Comissão Intergestores Regional Estrada de Ferro do ano de 2023

realizada no dia 05 de abril de 2023, no município de Três Ranchos, presidida pelo Coordenador

André Luiz Dias Mattos, Secretário Municipal de Saúde de Rio Quente. 01 - Abertura: Sr.

André, Coordenador da CIR Estrada de Ferro, dar-se início a reunião às 09:15 horas com 11

(onze) Gestores, convidando a Gestora de Três Ranchos a Sra. Michele para fazer a abertura da

Reunião onde agradece a presença de todos, com boas vindas e que tenhamos uma reunião

produtiva. Sr. André, Coordenador da CIR Estrada de Ferro, agradece a acolhida e a presença de

todos. 02 - Leitura e Aprovação da Ata Anterior: APROVAI)A Ata da 2 Reunião Ordinária e

l' Reunião Extraordinária CIR Estrada de Ferro do ano de 2023. 03 - Informes da Regional de

Saúde: Não houve. 04 - Informes do COSEMS: Tessália. Apoio Regional do COSEMS. reforça

sobre a informação da conta bancária para o repasse do custeio Estadual, onde ainda encontra

município que não realizou tal informação a SGI-Superintendência de Gestão Integrada. Informa

sobre o XXXVII Congresso CONASEMS que acontecerá em GoiânialGO no período de 16 a 19

de julho de 2023, corn o tema O SUS que Falta no Brasil, e as inscrições abrirão no dia 17 de

abril. Na oportunidade parabeniza os membros da região Estrada de Ferro que estão na nova

diretoria do COSEMS. o Secretário Municipal de Saúde de Catalão. Sr. Velomar e Secretário

Municipal de Saúde de Rio Quente. Sr. André. 05 -Apresentações, Discussões e Pactuações: 5.1

- Apresentação dos Instrumentos dc Gestão no SUS (PMS e PAS) - Tessália, Apoio Regional

do COSEMS, Tessália. como acordado em reunião, repassa aos Gestores sobre PMS-Plano

Municipal de Saúde e PAS-Prograrnação Anual de Saúde: corn suas diretrizes. objetivos, metas e

indicadores, instrumentos este que possibilita identificar os problemas e prioridades dentro da

realidade de cada município, corn explicações de operacionalidade no DigiSUS. bern COITh)

elaboração dos mesmos. Tessália coloca à disposição dos Gestores para orientações. Severo,

Coordenador de Unidade Regional de Saúde, reforça a importância dos Gestores no conhecimento

da análise situacional de seu município para uma excelência no desenvolvimento das ações

desenvolvidas, colocando a Regional de Saúde também a disposição dos Gestores para todas as

orientações necessárias no desenvolvimento e execução desses documentos de gestão. Tessália

reforça sobre as diligências do TCM-Tribunal de Contas do Municípios na não realização dos

Instrumentos de Gestão. Suelma, Coordenadora Regional de Educação Permanente, reforça a

importância de vocês Gestores em estarem atentos ao DigiSUS a respeito das homologações dos

Conselhos Municipais de Saúde nos Instrumentos, pois a não validação dos Conselhos não valida

a informação. 5.2 - Discussão da criação do Grupo Condutor do Planifica SUS - Suelmna,

7
Coordenação Regional de Educação Permanente em Saúde, Suelma faz urna breve explanação

do Planifica SUS e de corno está sendo desenvolvido na região, assim sendo, apresenta a

necessidade da criação do Grupo Condutor, ficando PACTUADO da seguinte forma: COSEMS:



Tessália Cristina Ribeiro N. Lettry; Unidade Regional de Saúde Estrada de Ferro: Marcilene Alves

de Sousa, Severo Martins Neiva e Suelma Maria de Rezende; Gestão Municipal: Aura Camila

Coimbra de Mesquita (SMS Catalão), Laiane Cristina Fernandes (SMS Goiandira), Fernanda de

Paula Ramos Sua (SMS Ipameri), Antonio Augusto Ferreira Rezende (SMS Santa Cruz de Goias);

Beneficência Portuguesa: Edylamar Borges de Jesus e Sousa e Jackeline Gomes Alvarenga Pinto.

5.3 - Apresentação do Projeto "Gincana Pingo de Gente, na luta com o Agente" - Secretaria

Municipal de Saúde de Marzagão, Coordenadora de Endemias da Secretaria Municipal de

Saúde de Marzagão, Ana Roberta, apresenta o Projeto "Gincana Pingo de Gente, na Luta com o

Agente" desenvolvido nas escolas do município envolvendo as crianças, trazendo uma excelente

resposta. Severo, Coordenador de Unidade Regional de Saúde, parabeniza a Secretaria Municipal

de Saúde e Departamento de Endemias pelo Projeto e destaca a importância desse trabalho

desenvolvido na conscientização do cidadão de amanhã, um excelente exemplo a ser seguido em

desenvolvimento de Projetos envolvendo a população. 5.4 - Apresentação e Pactuação de uma

Mostra Nacional Imuniza SUS 5.4.1 - Apresentação de estratégia exitosa em Imunização no

município de Ipanieri - Secretaria Municipal de Saúde de Ipameri. 5.4.2 - Apresentação de

estratégia exitosa em Vacinação Itinerante: Equidade de Acesso às Vacinas no município de

Caldas Novas - Secretaria Municipal de Saúde de Caldas Novas. Realizada as apresentações

pelos técnicos das Secretarias e após, a plenária votou a apresentação que representará a região no

XXXVII Congresso Nacional de Secretarias Municipais de Saúde, ficando eleita a apresentação

"Estratégia Exitosa em Imunização de Ipameri". André, coloca a plenária a solicitação do Gestor

de Catalão. Sr. Velomar inclusão de Pauta sobre a alteração de opção III para opção VII da UPA

24 horas de Catalão, sendo aceito, Aura, Técnica da Secretaria faz a apresentação e fica

APROVADO a alteração da opção da UPA 24 horas de Catalão. Também é colocado como

inclusão de Pauta da CIR em discussão sobre o uso de Emendas Estaduais para pagamentos de

credenciados pessoas física e jurídica, onde o Sr. André faz uma explanação do que vem

ocorrendo e fica acordado que esta pauta vá para o GT de Governança e Gestão. 06 - Local e

Data da Próxima Reunião: 03 de maio de 2023 às 08:30 horas, no município de Palmelo. 07 -

Considerações Finais: Sr. André. Coordenador da CIR Estrada de Ferro, passa a palavra a

Secretária Municipal de Saúde de Três Ranchos, Sra. Michele, que agradece a participação de

todos e coloca seu município a disposição. Sr. André, Coordenador da CIR Estrada de Ferro

encerra a reunião. Eu, Andréa Caixeta, Secretária Executiva da CIR Estrada de Ferro lavrei a

presente ata.

Catalão, 05 de abril de 2023.

ANDRÉ LUIZ DIAS MATTOS

Coordenador da Comissão Intergestores Regional-CIR Estrada de Ferro

SEVERO RTINS NEIVA

Vice Coordenador da Comissão Interestores Regional-CIR Estrada de Ferro
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